
Asialista 
Nuorisovaltuuston kokous III/2026 
 

Aika: 
7.5. Kello 16.00 
 
Paikka: 
Ruokolahden koulu, Nuorisotila Pommari 
 
Päätöksentekijät: 
Pihla Purhonen, nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja 
Vieno Salmela, nuorisovaltuuston sihteeri 
Hertta Purhonen, nuorisovaltuuston jäsen 
Daniela Rautio, nuorisovaltuuston jäsen, poistui kokouksesta klo: 17.27 
Valma Salmela, nuorisovaltuuston jäsen 
Netta Seppälä, nuorisovaltuuston jäsen 
Riina Kiljunen, nuorisovaltuuston jäsen, poistui kokouksesta klo: 17.27 
 
Muut läsnäolijat : 
Olli Näreaho, nuorisovaltuuston ohjaaja 
Toni Ovaska, kummivaltuutettu 
Miikka Vento, kummivaltuutettu 
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7. Perintörahan käyttö 

8. Tapahtumat, aloitteet, projektit 
9. Muut mahdolliset esille tulevat asiat 
10. Seuraava kokous ja kokouksen päättäminen 

 
 
1. Kokouksen avaus 
 
Nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja Pihla Purhonen avaa kokouksen ajassa klo:  
16.13. 
 
 
2. Kokouksen järjestäytyminen 
 
Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja 
Pihla Purhonen ja pöytäkirja sihteeriksi Vieno Salmela. Valitaan lisäksi 
pöytäkirjantarkastajiksi Valma Salmela ja Hertta Purhonen. 
 



 
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
 
Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Todetaan 
läsnä olevat valtuuston jäsenet sekä myönnetään tarvittaessa puhe- ja  
läsnäolo-oikeus sitä pyytäville henkilöille. 
 
 
4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 
Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
 
5. Kummivaltuutetut 
 
Kummivaltuutetut esittelivät itsensä ja kertoivat Imatran ja Ruokolahden 
nuorisopalveluiden yhteistyön jatkumisesta. Kummivaltuutetut ja nuorisovaltuusto  
kävivät keskustelua nuorisopalveluiden tilanteesta nyt ja toiveista tulevaan sekä siitä,  
miten nuorisovaltuusto voi tuoda omaa näkökulmaansa ja mielipiteitään asiasta  
esille. 
 
 
 
6. Sidosryhmien terveiset 
 
 
Kävimme läpi sidosryhmien terveiset. Mitään uutta ei tullut ilmi. 
 
 
7. Perintörahan käyttö 
 
Nuorisovaltuuston esitys perintörahan käytöstä vuonna 2026 on hyväksytty 
hyvinvointilautakunnassa. Kävimme läpi mitä tapahtumia lähdemme 
suunnittelemaan ja mitä niiden eteen täytyy tehdä. 
 
 
8. Tapahtumat, aloitteet, projektit 
 
Suunnittelimme peräkonttikirpputori tapahtuman ja Helsingin retken  
Ruokolahden nuorille alustavasti valmiiksi ja jaoimme työtehtävät nuorisovaltuuston  
ja nuorisopalveluiden kesken. Kävimme myös tilannekatsauksen syksyn  
aktiviteettipäivästä. 
 
 
9. Muut mahdolliset esille tulevat asiat 
 
Kävimme läpi nuorisovaltuuston tulevaa syksyä ja syksyn kokoonpanoa. Useampi 
jäsen on näillä näkymin siirtymässä opiskelemaan muualle, joten heidän tilalleen 
pitää valita uudet jäsenet. Puhuimme myös nuorisovaltuuston markkinoinnista, 
tulevista aamunavauksista ja nuorisovaltuuston sosiaalisten medioiden käytöstä. 



10. Seuraava kokous ja kokouksen päättäminen 
 
Seuraava kokous järjestetään syksyllä ja ajankohta päätetään elokuussa.  
Varapuheenjohtaja Pihla Purhonen päättää kokouksen klo: 18.07. 


